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Protokół Nr XI/07 

z SESJI RADY GMINY CHYBIE 

 

która odbyła się w dniu 9 października 2007 r. w sali Gminnego 

Ośrodka Kultury w Chybiu. 

 

W sesji udział wzięli: 

1. Wójt Gminy  mgr Elżbieta Dubiańska – Przemyk 

2. Skarbnik Gminy  mgr Aleksandra Biała 

3. Sekretarz Gminy                dr Andrzej Bura 

4. Radca Prawny   mgr Roman Szymonek 

oraz dyrektorzy jednostek budżetowych, kierownicy referatów UG, red. GL Nowa Formacja, 

sołtysi. 

 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas o godz. 17
00

 otworzył i prowadził 

sesję. Po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu 

uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 osób stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

Lista obecności radnych oraz gości stanowi załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Wardas zaproponował, aby do porządku obrad 

wprowadzić dwie nowe uchwały: 

 pkt 15 projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej powiatowi 

cieszyńskiemu na realizację zadania pod nazwa „Zakup samochodu do przewozu osób 

niepełnosprawnych”, 

 pkt 21 projekt uchwały w sprawie stanowiska w związku z wezwaniem do usunięcia 

naruszenia prawa. 

Przewodniczący RG zapytał czy Rada wyraża zgodę na wprowadzenie przedstawionych 

projektów uchwał pod obrady.  

Radni głosując 15 głosów „za” wyrazili zgodę.  

Przewodniczący Rady Gminy– zwrócił się z zapytaniem, czy są propozycje wprowadzenia 

dodatkowych zmian w porządku obrad. 

Wniosków w sprawie zmiany porządku obrad nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG przedstawił proponowany porządek obrad. 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z X sesji Rady Gminy Chybie.  

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi 

sesjami. 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

9. Informacja o żądaniach zgłoszonych w trybie ustawy o planowaniu i 

zagospodarowaniu przestrzennym. 

10. Informacja dotycząca realizacji zadania „Budowa oczyszczalni ścieków i kanalizacji 

w Gminie Chybie. 
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11. Informacja o proponowanym trybie postępowania w sprawie zmian w statutach 

sołectw – celem zaopiniowania. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/41/03 z dnia                

29 sierpnia 2003r. w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Chybie.  

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2007r. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu na realizację zadania pod nazwą „Zakup samochodu do przewozu 

osób niepełnosprawnych.” 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu na realizację zadania pod nazwą „Przebudowa skrzyżowania drogi 

powiatowej 2627 ul. Cieszyńskiej z ul. Kopernika w Mnichu”. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia zadania od Powiatu 

Cieszyńskiego dot. „Przebudowy skrzyżowania drogi powiatowej S 2627 ul. 

Cieszyńskiej z ul. Kopernika w Mnichu”. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie regulaminu wyborów ławników do Sądu 

Rejonowego w Cieszynie oraz wzoru karty do głosowania. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego     

w Cieszynie na kadencję 2008 – 2012. 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyłonienia kandydata do Lauru Gmin 

Ziemi Cieszyńskiej „Srebrna Cieszynianka”. 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stanowiska w związku z wezwaniem do 

usunięcia naruszenia prawa. 

22. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

23. Wolne wnioski i informacje. 

24. Zamknięcie obrad sesji.  
Przewodniczący poddał pod głosowanie przedstawiony porządek obrad. 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” przyjęła porządek obrad. 

 

3. Przyjęcie protokołu z X sesji Rady Gminy Chybie.  

Uwag nie zgłoszono 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie protokół z X Sesji Rady Gminy. 

Rada Gminy głosując 15 głosów ”za” protokół przyjęła. 

 

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

 Radny Roman Sowiński – w fatalnym stanie jest ogrodzenie wraz z bramą przy SP w 

Mnichu. Jest dwóch woźnych, czy nie mogą się tym zająć.  

Dyr. SP w Mnichu Anna Kanafek odpowiedziała, że ogrodzenie było już naprawiane, jednak, 

aby wykonać kompleksowy remont ogrodzenia są potrzebne środki. Złożono do budżetu 

wniosek w tej sprawie. 

 Następnie Radny R. Sowiński wnioskował, aby przesunąć dalej w tył przejście dla 

pieszych znajdujące się na ul. Wyzwolenia obok budynku Urzędu Gminy – załącznik 

nr 3. 

Radny Janusz Żydek w sprawie powyższej interpelacji poinformował, że przejście istnieje od 

lat i zostało usytuowane zgodnie z obowiązującymi przepisami. Aby zmienić jego lokalizację 

należy zorganizować spotkanie z udziałem przedstawicieli Starostwa Powiatowego                

w Cieszynie oraz Urzędu Gminy. 

 Radny Mieczysław Smolana poinformował, że skrzyżowanie ul. Czereśniowej z ul. 

Miarki jest słabo oświetlone. Należy tam dołożyć jedną lampę. 
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 Radna Helena Bełtowska przypomniała, że złożyła wniosek w sprawie słabo 

oświetlonych skrzyżowań dróg. Poszło w tej sprawie pismo do Policji. Czy już 

wpłynęła odpowiedź – załącznik nr 4. 

Wójt Gminy odpowiedziała, że odpowiedzi w tej sprawie jeszcze nie otrzymała. 

 Radny Mirosław Janusz przypomniał, że mieszkańcy ul. Dębowej złożyli wniosek o 

poszerzenie skrzyżowania ul. Kruczej i Słowackiego oraz przejazdu kolejowego na ul. 

Dębowej. Skrzyżowania są za wąskie i stwarzają zagrożenia ruchu drogowego – 

załącznik nr 5. 

 Radny Józef Nowrotek pytał, czy mieszkańcy mogą we własnym zakresie dokonać 

obcięcia gałęzi drzew znajdujących się przy drogach gminnych po uprzednim 

zwróceniu się do Wójta z wnioskiem w tej sprawie – załącznik nr 6. 

 Radny Piotr Karkula poinformował, że nadal trwają prace związane z wykonaniem 

ogrodzenia przy Banku Śląskim, pomimo, że na Komisji Środowiska była informacja, 

że roboty zostaną wstrzymane.  

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji - załącznik nr 7. 

Uwag nie zgłoszono. 

Rada Gminy Chybie głosując 15 głosów ”za” przyjęła sprawozdanie. 

 

6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi  

    Sesjami – załącznik nr8. 

Uwag nie zgłoszono. 

Rada Gminy Chybie głosując 15 głosów ”za” przyjęła sprawozdanie. 

 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

Komisja Budżetu – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Józef Nowrotek. 

Poinformował, że odbyło się jedno posiedzenie Komisji, na którym opiniowano materiały na 

sesję oraz analizowano możliwości podziału budżetu na poszczególne sołectwa. Zdaniem 

Komisji środki na dotychczasowych zasadach są dzielone sprawiedliwie. Przy podziale 

procentowym, uzależnionym od ilości mieszkańców w danym sołectwie stracą sołectwa 

najmniejsze. 

 Opinia Komisji stanowi załącznik nr 9. 

Komisja Oświaty – sprawozdanie przedstawiła Przewodnicząca Komisji Helena Bełtowska. 

Poinformowała, że odbyło się jedno posiedzenie, na którym opiniowano materiały na sesję. 

Opinia Komisji stanowi załącznik nr 10. 

Komisja Ochrony Środowiska – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Roman 

Sowiński. Poinformował, że odbyło się jedno posiedzenie, na którym opiniowano materiały 

na sesję, analizowano możliwości pozyskania funduszy na inwestycje przyrodnicze. 

Opinia Komisji stanowi załącznik nr 11. 

Komisja Przestrzegania Prawa – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji 

Franciszek Strządała. Poinformował, że odbyło się jedno posiedzenie Komisji. Radni 

opiniowali materiały na sesję. 

Opinia Komisji stanowi załącznik nr 12. 

Komisja Statutowa – doraźna. Przewodniczący Komisji Jan Szczypka poinformował, że 

odbyło się jedno posiedzenie. Komisja sporządziła ostateczny wniosek dotyczący 

proponowanych zmian w statucie. 

 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

     Mieszkaniec ul. Dębowej Pan Józef Papkoj poinformował, że były na ul. Dębowej znaki 

ograniczające do 30 km, które zostały zniszczone. Mieszkańcy wnioskują, aby ponownie 
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ustawić znaki ograniczające lub progi zwalniające. Po tej ulicy jeżdżą z bardzo dużą 

prędkością. 

      Przewodniczący RG Mirosław Wardas przypomniał, że w poprzedniej kadencji sprawa 

przekraczania dozwolonej prędkości na drogach gminnych była rozpatrywana z udziałem 

przedstawiciela policji. Stwierdzono, że na terenie całej Gminy obowiązuje ograniczenie do 

50 km i nie ma potrzeby dalszych ograniczeń. 

      Radny Piotr Gmuzdek stwierdził, że odnosi wrażenie, że w Sołectwie Mnich istnieje tylko 

ul. Dębowa. Chwała mieszkańcom, że chodzą i troszczą się. Należy jednak zauważyć, że to 

właśnie mieszkańcy tej ulicy jeżdżą za szybko. Znaki nie rozwiążą problemu. Chodzi również 

o kulturę jazdy. 

     Mieszkaniec ul. Dębowej Pan Fryderyk Żur poinformował, że jest duże natężenie ruchu, 

ulica jest wąska, jeżdżą tam tędy samochody od strony Bielska. Znaki były niech wrócą 

zakończył wypowiedź Pan Żur. 

     Sołtys Zaborza Kazimierz Strządała stwierdził, że bardzo dobrze, że zostały postawione 

znaki i wykonano przejście dla pieszych na ul. Czereśniowej. Rozmawiał z kierownikiem       

z wydziału dróg na temat możliwości wykonania przejścia dla pieszych po drugiej stronie ul. 

Miarki otrzymał odpowiedź, że nie jest to możliwe, ponieważ nie ma w tym miejscu 

chodnika. Sołtys prosił, aby Rada i Komisja Prawa miały na uwadze, aby przy remoncie dróg 

wykonać kawałek chodnika w tym rejonie, co umożliwi wykonanie przejścia. 

      Sołtys Antoni Biernat poinformował, że pielęgnacja drzew na ul. Jesionowej została 

wykonana bardzo niestarannie. Należy to robić porządnie, aby drugi raz nie ponosić kosztów. 

       Wójt Gminy Elżbieta Dubiańska–Przemyk odpowiedziała, że osobiście dokonała odbioru 

tych robót, które zostały wykonane bardzo rzetelnie. Prosiła również Sołtysa, aby nie zwracał 

uwag bezpośrednio wykonawcom robót. Wszelkie uwagi zgłaszać należy do Urzędu Gminy. 

Są tacy wykonawcy, którzy w związku z tego rodzaju uwagami nie chcą wykonywać prac na 

terenie Gminy.  

Sołtys wyjaśnił, że to nie on, lecz inna osoba zwracała uwagę wykonawcy. 

 

9. Informacja o żądaniach zgłoszonych w trybie ustawy o planowaniu                                 

i zagospodarowaniu przestrzennym - załącznik nr 13. 

Głos zabrała Wójt Gminy w celu uzupełnienia informacji przekazanej w materiałach na sesję.  

Poinformowała, że łącznie z rokiem 2006 wydano 48 decyzji na kwotę 54 664 zł z tego koszt 

wykonania operatów szacunkowych wyniósł 25 356 zł dochody własne wyniosły 29 308 zł.  

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” przyjęła informację. 

 

10. Informacja dotycząca realizacji zadania „Budowa oczyszczalni ścieków i kanalizacji 

w Gminie Chybie - załącznik nr 14. 

Przewodniczący RG zapytał czy podjęto już decyzję o rodzaju rur kanalizacyjnych.  

Kierownik RRG Jerzy Hawełka poinformował, że zostaną przedstawione koszty wykonania 

kanalizacji z poszczególnych gatunków rur. Dopiero potem zostanie podjęta decyzja. 

Radny Franciszek Strządała przypomniał, że dyskusja na ten temat była prowadzona na 

Komisji Budżetu. Komisja zajęła stanowisko, aby kanalizację wykonać z rur PCV. Gminy 

sąsiednie mają od dawna wykonaną kanalizację z rur PCV. Gwarancja na 99 lat na rury 

kamionkowe nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych.  

Jerzy Hawełka odpowiedział, że decyzja w sprawie rodzaju rur kanalizacyjnych została 

praktycznie podjęta przez poszczególne Komisje. Wystąpiono dodatkowo o symulację 

kosztów, które zostaną Radnym przedstawione na Komisjach. 

Przewodniczący RG zauważył, że Urząd Gminy może podjąć własną decyzję w tej sprawie 

póki, co stanowisko RG jest negatywne, co do rur kamionkowych. 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” przyjęła informację. 
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11. Informacja o proponowanym trybie postępowania w sprawie zmian w statutach 

sołectw – celem zaopiniowania - załącznik nr 15. 

Informację przedstawił Sekretarz Gminy Andrzej Bura. Poinformował, że na zebraniu 

sołeckim w sołectwie Chybie wpłynął wniosek o zmianę w statucie mającą na celu skrócenie 

czasu koniecznego na przeprowadzenie zabrania sołeckiego w drugim terminie, przy braku 

wymaganej liczby mieszkańców. Problem należy rozważać kompleksowo i takie zmiany 

wprowadzić we wszystkich statutach. Zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym zmiany 

statutu sołectwa wymagają przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami 

poszczególnych sołectw. Konsultacje zostaną przeprowadzone na zebraniach wiejskich, które 

odbędą się w 2008 roku. 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” przyjęła informację. 

 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/41/03 z dnia               

29 sierpnia 2003r. w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Chybie.  

Uwag nie wniesiono. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Z-ca Przewodniczącego RG Jan Szczypka odczytał projekt uchwały. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” przy 1 głosie „wstrzymującym” podjęła uchwałę 

Nr XI/80/07 zmieniającą uchwałę Nr VIII/41/03 z dnia 29 sierpnia 2003r. w sprawie 

uchwalenia Statutu Gminy Chybie - załącznik nr 16. 

 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy. 

Uwag nie wniesiono. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr XI/81/07 w sprawie nadania 

nazwy ulicy - załącznik nr 17. 

 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2007r. 

Przewodniczący ogłosił 10 min. przerwę w związku z koniecznością zaopiniowania 

dodatkowych zmian w uchwale przez Komisję Budżetu. 

Po wznowieniu obrad Przewodniczący RG zapytał Przewodniczących poszczególnych 

Komisji o opinie w sprawie projektu uchwały. 

Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr XI/82/07 w sprawie zmiany 

Uchwały Budżetowej na 2007 r.- załącznik nr 18. 

 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu na realizację zadania pod nazwą „Zakup samochodu do przewozu osób 

niepełnosprawnych.” 
Przewodniczący RG przypomniał, że projekt uchwały wpłynął na sesję jednak sprawa była 

omawiana na poszczególnych komisjach. 

Komisje Budżetu, Ochrony Środowiska i Prawa wyraziły pozytywną opinię w tej sprawie. 

Komisja Oświaty nie opiniowała. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
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Rada Gminy głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr XI/83/07 w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu na realizację zadania pod nazwą „Zakup 

samochodu do przewozu osób niepełnosprawnych.”- załącznik nr 19. 

 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu na realizację zadania pod nazwą „Przebudowa skrzyżowania drogi 

powiatowej S 2627 ul. Cieszyńskiej z ul. Kopernika w Mnichu”. 

Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr XI/84/07 w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu na realizację zadania pod nazwą 

„Przebudowa skrzyżowania drogi powiatowej 2627 ul. Cieszyńskiej z ul. Kopernika w 

Mnichu” - załącznik nr 20. 

 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia zadania od Powiatu 

Cieszyńskiego dot. „Przebudowy skrzyżowania drogi powiatowej S 2627 ul. Cieszyńskiej 

z ul. Kopernika w Mnichu”. 

Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr XI/85/07 w sprawie przyjęcia 

zadania od Powiatu Cieszyńskiego dot. „Przebudowy skrzyżowania drogi powiatowej     

S 2627 ul. Cieszyńskiej z ul. Kopernika w Mnichu” - załącznik nr 21. 

 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie regulaminu wyborów ławników do Sądu 

Rejonowego w Cieszynie oraz wzoru karty do głosowania. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas prosił o poprawienie w projekcie uchwały błędów 

pisarskich. Jest napisane „kadencję 2008 – 2012” winno być „2008 – 2011”. 

Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr XI/86/07 w sprawie 

regulaminu wyborów ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie oraz wzoru karty do 

głosowania - załącznik nr 22. 

Przewodnicząca Zespołu ds. opiniowania kandydatów na ławników Radna Helena Bełtowska 

przedstawiła Radzie opinię w sprawie kandydatów - załącznik nr 23. 

 

Przewodnicząca przedstawiła listę kandydatów: 

Pani Anna Kanafek 

Pan Jan Kopiec 

Pan Stanisław Pisarek 

Rada Gminy głosując 15 głosów zatwierdziła listę kandydatów. 

Przewodniczący RG poprosił o zgłoszenie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej do 

przeprowadzenia wyborów na ławników Sądu Rejonowego w Cieszynie. 

Zgłoszono radnych: 

Józefa Nowrotka – wyraził zgodę 

Helenę Bełtowską – wyraziła zgodę 

Janusza Żydka – wyraził zgodę 

Przewodniczący wnioskował o zamknięcie listy kandydatów 
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Rada głosując 15 głosów „za” wniosek przyjęła. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie skład Komisji Skrutacyjnej. 

Rada Gminy głosując 12 głosów „za” przy 3 głosach „wstrzymujących” zatwierdziła skład 

Komisji. 

Komisja powołała ze swego składu Przewodniczącą Komisji Helenę Bełtowską. Następnie 

Komisja przygotowała karty do głosowania i przeprowadziła wybory. 

W wyniku głosowania Rada Gminy wybrała na ławników Sądu Rejonowego w Cieszynie: 

Panią Annę Kanafek 

Pana Jana Kopiec 

Pana Stanisława Pisarek 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z wyboru ławników – załącznik     

nr 24. 

 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w 

Cieszynie na kadencje 2008 – 2011. 

Przewodniczący RG prosił o sprostowanie  błędu i naniesienie poprawki „2008 – 2011”.  

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr XI/87/07 w sprawie wyboru 

ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie na kadencje 2008 – 2011 - załącznik nr 25. 

 

 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyłonienia kandydata do Lauru Gmin 

Ziemi Cieszyńskiej „Srebrna Cieszynianka”. 

Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr XI/88/07 w sprawie wyłonienia 

kandydata do Lauru Gmin Ziemi Cieszyńskiej „Srebrna Cieszynianka” - załącznik nr 26. 

Dyr. GOK Rafał Cymorek, który został nominowany do „Lauru” podziękował za zaufanie 

stwierdził, że jest to dla Niego motywacja do dalszej pracy na rzecz Gminy. 

 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stanowiska w związku z wezwaniem do 

usunięcia naruszenia prawa. 

Przewodniczący RG poinformował, że jest to nowy projekt uchwały, który wpłynął na sesję. 

Na komisjach sygnalizowano jednak, że Pan Krzysztof Pietroszek dyr. Przedszkola 

Niepublicznego „Bajkowy Dworek” złożył wezwanie do usunięcia naruszenia prawa 

załącznik nr 23. 

Radca Prawny Roman Szymonek poinformował, że pismo wpłynęło w dniu 4.10.2007 r.     w 

okresie przed sesyjnym. Mimo tak krótkiego terminu sprawę wprowadzono do porządku 

obrad sesji, aby nie wstrzymywać dalszych działań Pana Pietroszka, który będzie mógł 

zaskarżyć uchwały Rady Gminy, które naruszyły Jego interes prawny. 

Radca Prawny dodał, że RIO w Katowicach nie dopatrzyła się nieprawidłowości w tych 

uchwałach. W przypadku każdej uchwały, jeżeli nie zostanie zakwestionowana przysługuje 

prawo domniemania prawidłowości. W związku z powyższym wydaje się, że nie ma podstaw 

do zakwestionowania prawidłowości uchwał. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 13 głosów ”za” przy 2 głosach „wstrzymujących” podjęła uchwałę 

Nr XI/89/07 w sprawie stanowiska w związku z wezwaniem do usunięcia naruszenia 

prawa - załącznik nr 27. 
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22. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

Wójt Gminy odpowiadała na zgłoszone interpelacje. 

Radnego Romana Sowińskiego 

- gospodarzem SP jest Dyrektor SP i to tam należy kierować uwagi dotyczące ogrodzenia 

Wpłynął wniosek do budżetu Dyr. SP w Mnichu dotyczący remontu ogrodzenia, jednak 

zostaną podjęte działania, aby te prace wykonać przy udziale woźnych. 

- sprawa przejścia przy Urzędzie Gminy zostanie rozpatrzona przy udziale Policji 

Radnego Mieczysław Smolany 

- Pani Wójt poinformowała, że jeżeli interpelację Radnego potraktować jako wniosek do 

budżetu to jest już za późno, ponieważ nie ma środków w budżecie na taki cel. Będzie to 

przedmiotem analizy. 

Radnej Heleny Bełtowskiej  

- poszło pismo w tej sprawie do Policji. 

Radnego Mirosława Janusza 

- Wójt przypomniała, że został, w omawianej sprawie, skierowany wniosek do budżetu. 

Trudno jest na razie powiedzieć czy to się da wykonać. PKP nie będzie partycypować            

w kosztach tego zadania. 

Radnego Józefa Nowrotka 

- Wójt nie udziela zezwoleń indywidualnym mieszkańcom na podcinkę gałęzi drzew 

rosnących przy drogach gminnych, z uwagi na zagrożenie spowodowania wypadków. 

Radnego Piotra Karkuli 

- Właściciel nieruchomości, na której znajduje się Bank Śląski ma zgodę na usytuowanie 

płotu od strony sąsiadów w taki sposób jak wykonano dotychczas. Od Powiatu było zalecenie, 

aby odsunąć ogrodzenia 85 cm od krawędzi chodnika. Powiatowy Zarząd Dróg Publicznych  

w Cieszynie wezwał inwestora do usunięcia zaistniałej nieprawidłowości. 

- W związku z wnioskiem mieszkańców ul. Dębowej w sprawie ustawienia znaków 

ograniczających prędkość Wójt poinformowała, że rozezna sprawę. 

Przewodniczący RG zaproponował, aby sprawę skierować do Komisji Przestrzegania Prawa. 

 

23.Wolne wnioski i informacje. 

 Sołtys Zarzecza Franciszek Stokłosa, który jest również przedstawicielem Gminnej 

Spółki Wodnej poinformował, że z braku środków przerwano roboty na cieku 

Zawistna. Zostało wysłane do Wójta pismo w sprawie pomocy finansowej dla GSW 

jednak odpowiedź była odmowna. 

Pani Wójt Wyjaśniła, że w piśmie wnioskowano o przyznanie środków na pokrycie 

robocizny. Na taki cel Gmina nie może przekazać środków. 

 Radny Rafał Zieliński pytał, dlaczego trener sekcji gimnastyków Pan Tomczyk nie 

jest członkiem Rady Sportu. 

Pani Wójt odpowiedziała, że przed powołaniem Rady Sportu wysłano zawiadomienia do 

wszystkich organizacji. RKS Cukrownik zgłosił innego kandydata na członka Rady. 

Radny R. Zieliński pytał czy to jeszcze można zmienić. Największe sukcesy osiągają 

gimnastycy, a ćwiczą na starym 25 – letnim sprzęcie. 

Pani Wójt odpowiedziała, że rozezna możliwości poszerzenia składu Rady Sportu. 

 

24. Zamknięcie obrad sesji. 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy o godz. 19

30
 zamknął     

XI Sesję. 

 

Protokołowała:  

B. Kurcius  


